



Obavijest o javnom uvidu i raspravi za Program gospodarenja šumama šumoposjednika

Gj Vasanska-Lovran

Obavještavamo šumoposjednike da će se **od 6. do 30.travnja 2018.** održati **javni uvid** u Programa gospodarenja **za gospodarsku jedinicu Vasanska-Lovran.**

Programom su obuhvaćene katastarske općine Bregi, Lovran, Opić, Opatija dio, Poljane, Puharska, Vasanska i Veprinac. Primjerak programa sa obrascima O3 (pregled etata) i O14 (posjednici) obrascima, moguće je pogledati u općini Lovran. Sve informacije mogu se dobiti u uredu HPŠ Službe u uredu Čavle, Trg Hrvatskih branitelja 1, ponedjeljkom od 8 do 13 sati ili na mobilni telefon 099 311 77 23. Eventualne primjedbe mogu se upisati u za to predviđenu bilježnicu, koja će se nalaziti uz Program.

Javna rasprava će se održati **30.travnja 2018 (ponedjeljak), u 12:00** sati u vijećnici grada Lovrana. Prisustvovati će predstavnici izvođača radova i Službe , te održati prigodno predavanje.

Pozivamo šumoposjednike i zainteresirane građane da se odazovu pozivu i svojim aktivnim sudjelovanjem, primjedbama i prijedlozima doprinesu što kvalitetnijem konačnom sadržaju ovog Programa za gospodarenje šumama šumoposjednika.

Maja Bukovac, dipl.ing.šum.



**HRVATSKA POLJOPRIVREDNO-ŠUMARSKA
SAVJETODAVNA SLUŽBA**

PROCEDURE ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA ŠUMARSKE RADOVE KOD HRVATSKE POLJOPRIVREDNO-ŠUMARSKE SAVJETODAVNE SLUŽBE

Za podnošenje bilo kakvih Zahtjeva, uz potpisane obrasce dostavlja se original vlasničkog lista ne stariji od 6 mjeseci (gruntnica) ili predočuje iskaznica Upisnika šumoposjednika, ali savjetnici provjeravaju i stanje katastra (iako ne moraju biti originalni dokumenti).

Imovinsko pravni odnosi moraju biti riješeni, što znači da se u gruntnici i katastru moraju nalaziti žive i poznate osobe, voljne potvrditi svoju suglasnost sa izvođenjem radova ovjeravajući odgovarajuću izjavu kod javnog bilježnika. Svi obrasci mogu se dobiti u uredima Službe, na mail ili faxom.

ZAHTJEV ZA DOZNAKU I NUŽNU DOZNAKU

Doznaka podrazumijeva stručni posao odabiranja stabala za sječu. U doznačnim knjižicama dan je točan broj odabranih stabala i njihova bruto masa. Izvode ga isključivo šumarski inženjeri u tvrtkama koje imaju licencu za taj posao (Hrvatske šume ili druge). Doznaka se provodi na katastarskim česticama koje su klasificirane kao šuma ili su poljoprivrede, ali se zbog zaraštenosti drvenastim vrstama nalaze u Programima gospodarenje šumama šumoposjednika. Smiju se sjeći samo stabla koja su doznačena, a prema količini koja je dana u navedenim Programima. Da li su čestice u Programima ili ne, može se vidjeti u uredima Službe ili upitati na telefone ili mailom. Svaki vlasnik/suvlasnik, odgovoran je za točno i potpuno pokazivanje svoje nekretnine prilikom doznake. Doznaka nipošto ne znači da možete sjeći stabla koja nisu u Vašem vlasništvu. U slučaju da se takvo što naknadno ustanovi s vaše strane ili strane vašeg izvođača, takva stabla je najbolje ostaviti da rastu, dok se ne riješi pitanje vlasništva.

Razlikujemo dva tipa zahtjeva za doznaku. Zahtjev za doznaku podnosi se na područjima koja su obuhvaćena Programima gospodarenja, nema dodatnih troškova. Drugi tip zahtjeva je Zahtjev za nužnu doznaku, koji se podnosi ukoliko na nekom području nema Programa gospodarenja, ali samo za čestice koje su katastarski šuma. Ovakav zahtjev ima dodatni trošak od 70 kn državnih biljega.

ZAHTJEV ZA IZDAVANJE POPRATNICE

Ovaj se zahtjev podnosi za čestice koje su katastarski poljoprivredne i ne nalaze se u Programu gospodarenja. Nema dodatnih troškova.

Kod ovakvih čestica nema izlaska šumarskog inženjera radi obilježavanja stabala, dakle bilo bi najbolje česticu dovesti u prvobitno stanje, jer je to propisano drugim Zakonima. Isto tako nema unaprijed izračunate drvne mase koja se siječe.

ZAHTJEV ZA IZBACIVANJE IZ PROGRAMA GOSPODARENJA

Ukoliko imate česticu koja je poljoprivredna i koja se nalazi u Programu gospodarenja, a česticom se želite baviti kao poljoprivrednom, možete od Ministarstva poljoprivrede tražiti izbacivanje iz Programa gospodarenja. Sa zahtjevom se moraju složiti svi suvlasnici odnosno šumoposjednici. Zahtjev sam po sebi nema troškova, ali se odgovor čeka mjesec do dva.